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   P ağırlıklı bir cisim, ağırlığı önemsenmeyen eşit bölmeli şubuk- 

la oluşturulan aşağıdaki kaldıraçlarda dengeleniyor. 

Buna göre, hangisinin kuvvet kazancı 
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B) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bahçe Makası 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ceviz kıracağı 
 

Şekildeki K, L, M basit maklnelerlnden hangllerlnde kuwet 

kazancl vardır? 

 
A) Yalnız K de B) Yalnız L de C) Yalnız M de 

D) K ve L de E) K, L ve M de 
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K L M 

Ozdeş K, L, M cisimleri şekildeki sürtünmesiz düzeneklerde 

F1, F2, F3 kuwetleri ile dengede tutuluyor. 

Buna göre, bu kuvvetlerln büyüklükled F1, Fy, F arasında- 

ki iligki nedir? 

 

A) F   = F2 = Fş B) F1 > F   > F C) F2 » F1 > Fş 

D) F   > F2 > F1 E) F » F1 > F2 
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Cevaplar : 

1)C, 2)E, 3)A, 4)A, 5)C, 6)E, 


